
Заява Київської міськпрофради з приводу рішення 
НКРЕКП щодо нового порядку оплати населенням  

за природний газ 
 

28 березня 2017 року Національна 
комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, у порушення 
норм Генеральної угоди – без 
проведення консультацій та 
обговорення з профспілками 
одноосібно прийняла рішення щодо 
встановлення тарифів на послуги 
транспортування та розподілу 
природного газу шляхом ухвалення 
відповідної постанови.  

Тож з 1 квітня 2017 року ціну природного газу поділено на дві складові: 
(4 942 грн/тис. куб. м та гранична торговельна націнка на ціну газу як товару 

газопостачальної компанії 3,2%) та абонплату за його транспортування і 
 (так звана абонплата, яку споживач буде оплачувати регулярно, розподіл

незважаючи на обсяги споживання). 
За оцінками експертів, введення розрахованих НКРЕКП ставок 

абонентної плати за розподіл газу призведе до суттєвого подорожчання 
відповідних послуг. 

Незважаючи на багатократне підвищення протягом минулого року цін і 
тарифів на життєво необхідні житлово-комунальні послуги, продукти 
харчування, послуги освіти, медицини, зростання боргів населення по сплаті 
послуг ЖКГ, продовжується політика подальшого шокового підвищення цін і 
тарифів для українців. 

Прийняте НКРЕКП рішення викликало в суспільстві широкий негативний 
резонанс.  

Київська міськпрофрада висловлює категоричний протест проти 
ухваленого 28.03.2017 рішення НКРЕКП щодо встановлення тарифів на 
послуги транспортування та розподілу природного газу й вимагає від 
Президента України, Верховної Ради України та НКРЕКП:  
• негайного скасування прийнятого НКРЕКП рішення; 
• проведення належного громадського обговорення з соціальними партнерами 

рішень щодо зміни цін і тарифів та врахування їх позиції; 
• накладення мораторію на підвищення цін і тарифів на енергоносії та 

житлово-комунальні послуги; 
• проведення Парламентських слухань щодо економічної обґрунтованості 

встановленої ціни на природний газ і тарифів на житлово-комунальні 
послуги за участю громадськості, експертів, соціальних партнерів. 

 


